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Ⅱ(6) あなたは、自然を守るために何らかの取り組みをしていますか？ 

 

回答数 構成比

している 95 11.1%

多少している 350 40.8%

あまりしていない 274 31.9%

していない 118 13.8%

不明 21 2.4%

858 100.0%

回答

合計

51.9%445
している、多少してい

る、と答えた人の合計  

【参考：H21 実績 54.2％】 

【参考：H22 実績 57.3％】 

【参考：H23 実績 51.2％】 

【参考：H26 目標 65.0％】 

 

 

 

地域別では、掛合地域が 7割を

超えたが、他の地域は概ね 5割程

度となった。 

 

 

 

 

 

 

年齢別では、60 歳代後半が最

も高く、続いて 50 歳代、70 歳代

前半で 6割程度となった。 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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【年代別】


